
www.moebel-graf.de

Zuhause ist...
...wo Sachsen ist - das Gutscheinheft für Ihre Wohn-Wünsche!

Alle Angebote nur 
solange der Vorrat reicht!



bisher

3899,-

2598,- 
UNSER BESTPREIS

33%
Sie sparen

Bo
nu

s-C
ou

po
n 

01

Kommen Sie zu  
unseren  

Verkaufsoffenen 
Sontagen  

im Advent...

Zuhause ist...
...wo Sachsen ist - Ihr Einrichtungs-Partner in der sächsischen Schweiz!

Die schönsten Einrichtungsideen, starke Serviceleistungen und 
leckere Genießer-Highlights mit exklusiven Preisvorteilen: Das ist 
unser einmaliges Gutscheinheft für Sie. Viel Spaß beim Einlösen!

Wir freuen uns auf Sie! 
Herzliche Grüße

Andreas Graf
Eine große, echt bezogene Liegefläche  
entsteht durch die echt bezogene Schlaf-
funktion. Gegen Mehrpreis 468,-

ECKKOMBINATION, Bezug Leder Torro anthrazit,  
Alufuß chromfarbig, best. aus: 2,5-Sitzer mit Armteil links  
und 1-Sitzer-Kombielement mit Anstellhocker rechts, 
Rücken Spannstoff, Stellmaß ca. 244x200 cm. 
18792..10

Ohne 
Zierkissen
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1Advents- 
Shopping
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1 Gratis
Montage*
auf Möbel, Küchen & Matratzen.

GRATIS
Montage*

...unser Geschenk für Ihre Wohn-Wünsche!

www.moebel-graf.de

%

%
Gratis
Montage*
auf Möbel, Küchen & Matratzen.

...unser Geschenk für Ihre Wohn-Wünsche!

www.moebel-graf.de

%

%
GRATIS

Entsorgung**
auf Möbel, Küchen & Matratzen.auf Möbel, Küchen & Matratzen.
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Interliving Leuchten Serie 9326 - Pendelleuchte,  
1x 73W LED/gesamt 8.000 Lumen/3.000 Kelvin, H/Ø ca. 150/60 cm,  
dimmbar, inkl. Fernbedienung und Farbtemperaturwechsler.  
Metall/Aluminium/Acryl schwarz. Diese Leuchten enthalten eingebaute  
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 938003..10

389,- 
UNSER BESTPREIS

Interliving Leuchten 
Serie 9326 - Stehleuchte, 
1x 109W LED/gesamt 7.100 
Lumen/3.000 Kelvin, H/Ø  
ca. 180/40 cm, dimmbar,  
inkl. Fernbedienung und 
Farbtemperaturwechsler.
938003..20

499,- 
UNSER BESTPREIS

WOHNWAND, ca. B319/H207/T50 cm, Front Balkeneiche 
Bianco massiv, geölt, sichtbare Rückwände 3D Eiche 
Bianco Nachbildung geschroppt, Korpus Balken- 
eiche Nachbildung, Frontglas Parsol grau. 18062..10  

bisher

2747,-
1798,- 
UNSER BESTPREIS

34%
Sie sparen
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Lieferpreis inkl. Montage



CHRISTBAUMKUGEL,
Ruby  Red, 28-teilig,  
ø ca. 3 cm. 18702.*.*

Riesige Weihnachts- 
kugel-Auswahl

bisher

4,95

UNSER BESTPREIS

3,50 30%
Sie sparen

28-TLG. SET

Bei Kauf von 3 Einheiten  
Weihnachtskugeln bekommen Sie 

die günstigste geschenkt.

KAUF 3 ZAHL 2!
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Kuscheliges für Ihr Zuhause  
zum Vorteils-Preis

FLANELLDECKE, 100% Polyester,  
versch. Farben, ca. 150x200 cm. 100302.*./100315.*.   

bisher 29,95

UNSER BESTPREIS

15,-50%
Sie sparen

je



3-TLG. DEKANTIER-SET, 
best. aus Dekanter und 2 Rotweingläsern, 

657015.5.

bisher

28,50

UNSER BESTPREIS

15,- 47%
Sie sparen

Ideale 
Geschenkidee
3-TLG.-SET
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KISSENHÜLLE, 100% Polyester,  
Oberseite Samtoptik, Rückseite weiß, 
versch. Dessins, ca. 45x45 cm.
100316../100316.0./100316.1./100316.2.

bisher

9,95

UNSER BESTPREIS

5,-
50%
Sie sparen

je
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Panorama-Restaurant
SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

Samstags-Brunch
mit Kaffee, Brötchen, Butter,  
versch. Marmeladen, Honig,  
Nutella, ein gekochtes Ei, roher 
Schinken, Salami, versch. Käse  
und versch. frische Früchte

Abb.  
ähnlich5.5.9595

Jeden Samstag
von 9 bis 11 Uhr
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LED- DECKENLEUCHTE, Metall weiß/Kunststoff opal/ 
Chromring, 1x 24W LED/gesamt 2.500 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 37,5/7,5 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute  
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 17591..

LEUCHTMITTELLED

MIT 
SPARKELEFFEKT

bisher 59,90

UNSER BESTPREIS

49,95
17%
Sie sparen
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WINDLICHT, 
Glas, lebensmittelecht, versch. 
Designs, ca. 7,5 cm hoch.
18126..

bisher

3,99

UNSER BESTPREIS

2,-50%
Sie sparen

Versch.  
Ausführungen

je
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132 LEDERFARBEN 
PREISGLEICH WÄHLBAR:

TORRO NOIR

TORRO VULKAN

360°
DREHBAR

RELAXSESSEL 9720, 
Bezug Leder Torro vulkan,  
manuelle Verstellung durch  
Körperdruck, Drehteller  
Edelstahloptik. 119168..

Lieferpreis inkl. Montage

bisher

2249,-
999,- 
UNSER BESTPREIS

55%
Sie sparen
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Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

bisher

1349,-

VERWANDLUNGSSOFA,  
Bezug Stoff beige, Fuß Buche natur, 
ca. B202/H90/T96 cm, Liegefläche 
ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe 
ca. 46 cm, inklusive Bettkasten. 
Bezug: 100% Polyester. 235896..10

898,- 
UNSER BESTPREIS

32%
Sie sparen

Besuchen Sie uns jetzt  
auf unserer Homepage:  
Entdecken Sie noch  
mehr Inspirationen  
für Ihr Zuhause!

WENDEDECKE, 60% Baumwolle,  
40% Polyacryl, versch. Farben,  
ca. 150x200 cm. 100401.*.  

bisher 59,95

UNSER BESTPREIS

39,95
33%
Sie sparen je

Farbe für die kalte Zeit  
zum Vorteils-Preis

 BETTKASTEN
 INKLUSIVE Lieferpreis inkl. MontageBo
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Lieferpreis inkl. Montage

bisher

3998,-

1998,- 
UNSER BESTPREIS

50%
Sie sparen

ECKBANKGRUPPE, bestehend aus: ESSTISCH,  
Balkeneiche natur massiv, Wachseffektlack, 
Oberfläche strukturgehobelt, ca. 140x90 cm. ECKBANK,  
ca. 155x205 cm. 2x POLSTERSTUHL, Bezug Microfaser mocca, 
Gestell Balkeneiche natur massiv. Bezug: 100% Polyester. 180173..10

Balkeneiche 
natur

MASSIVBo
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inkl.  
6 Kaffeebechern

Made in 
Germany

36-TLG. KOMBIGESCHIRR, 
hochwertiges Porzellan, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, best. aus: 
je 6 Kaffeetassen, Untertassen, 
Desserttellern, tiefen und 
flachen Tellern. 3040012..11

SONDER-
EDITION!

36-TLG. SET

bisher 179,90

UNSER BESTPREIS

119,-
33%
Sie sparen
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ESSTISCH, Platte Wildeiche massiv, Gestell 
Wildeiche furniert, ausziehbar, 4 innenliegende 
Einlegeplatten à 40 cm, ca. 160-320x95 cm. 18066..10

1298,-
ARMLEHNSTÜHLE, Bezug Stoff 
Asena-R taupe, Gestell Eiche massiv.  
Bezug: 100% PET-Recycling.  18066..20/18066..30

329,-je Mit Griff 
im Rücken

®

UNSER BESTPREIS

299,-36%
Sie sparen

je

Ohne Griff im Rücken

bisher

467,-
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4-TLG. PASTA-SET, 
Premium Porzellan, spül- 
maschinenfest und mikro-
wellensicher, best. aus 2 
Pasta- und 2 Salatschalen. 
423168

SONDER-
EDITION!

4-TLG. SET

bisher 39,90

UNSER BESTPREIS

24,95
37%
Sie sparen

bisher

2198,- 41%
Sie sparen



GLASSERIE, spülmaschinenfest, versch.  

Ausführungen, z.B. Sekt-, Weißwein-, Rotweinglas,  

Whiskey- oder Longdrinkbecher. 12509..

bisher

2,95

UNSER BESTPREIS

1,50
50%
Sie sparen

je
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16-TLG. GESCHIRRSET, 
hochwertiges Steingut, 
spülmaschinen- 
und mikrowellen-
geeignet. 
16852..

bisher 59,90

UNSER BESTPREIS

29,95
50%
Sie sparen

16-TLG. SET Schönes für die Festtafel  
zum Vorteils-Preis



bisher

1,49

UNSER BESTPREIS

0,95

36%
Sie sparen

je

UNSER BESTPREIS

1,99
20%
Sie sparen

je ab
bisher

2,49

Unser  
Deko-Tipp

CHRISTBAUM- 
DEKORATION,
Glas 3-teilig, 4x4x11 
cm, in rot oder silber.

Bei Kauf von 3 Einheiten  
Weihnachtskugeln bekommen Sie 

die günstigste geschenkt.

KAUF 3 ZAHL 2!
Bei Kauf von 3 Einheiten  

Weihnachtskugeln bekommen Sie 
die günstigste geschenkt.

KAUF 3 ZAHL 2!

CHRISTBAUMKUGEL,
weiß oder rot,  
mit kariertem Deko-
Baum. 683281.0
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STAPELBECHER „XL”, 
Glas, spülmaschinen-
geeignet, Inhalt ca. 550ml.
992462.2.

15-TLG. STARTER TOPFSET, 
Edelstahl 18/10, für alle Herdarten
geeignet, best. aus: 1 Fleichtopf,
ca. Ø14cm und Ø24cm, 1 Bratentopf,
ca. Ø18cm, Stielkasserolle mit Ausguss,
ca. Ø16cm, Milchtopf ca. Ø14cm,
Schüssel, ca. Ø20cm, Bratpfanne,
ca. Ø24cm und ca. Ø28cm, 2x Pfannen-
schonern und 4x Küchenhelfern. 18779..bisher

2,99

UNSER BESTPREIS

2,-
33%
Sie sparen

je

XL
Größe

Inkl. 4 Küchenhelfer 
und 2 Pfannen-

schoner

GRATIS! GLASDECKEL

INDUKTION

15-TLG. SET

bisher 149,-

UNSER BESTPREIS

99,-
33%
Sie sparen



Panorama-Restaurant
SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

HausgemachterSchweinebraten
aus Bio-Fleisch vom Dresdner  
Vorwerk Podemus mit Sauerkraut  
und Klößen

Pro 
Portion8.8.9595
11.95
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Gültig vom 25.11. 
bis 05.12.2021. 
Angebot gültig für
bis zu 4 Personen.

3-TLG. CHAMPAGNER-SET, 
best. aus Kühler und 2 Gläser.
Ohne Deko. 878078..

bisher

23,50

UNSER BESTPREIS

16,99
28%
Sie sparen

Ideale 
Geschenkidee

3-TLG.-SET
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Abb. ähnlich



RELAXSESSEL, 
Bezug Stoff Deluxe Wine, stufen-
lose Verstellung der Fußstütze 
und der Rückenlehne durch einen 
Elektromotor inkl. Aufstehhilfe. 
Bezug: 100% Polyester. 120519..10

899,- 
UNSER BESTPREIS

36%
Sie sparen

bisher

1398,-

 INKLUSIVE ELEKTROMOTOR

 INKLUSIVE AUFSTEHHILFE
Große 

STOFF-
UND LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis
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Ideale 
Geschenkidee

3TLG. WHISKEY-SET
bestehend aus Flasche mit Verschluss  
und 2 Gläser, im Geschenkkarton. 
878074..

bisher

79,90

UNSER BESTPREIS

49,90
38%
Sie sparen3-TLG.-SET
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Ideale 
Geschenkidee

3TLG. BACKFORMEN-SET
bestehend aus Springform Ø26 cm, 
Königskuchenform 30 cm und Bund-
form Ø 22 cm. Ausllaufsicher mit  
guter Antihafteigentschaft. 
2106027..

bisher

49,95

UNSER BESTPREIS

29,95
40%
Sie sparen
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3-TLG.-SET
Ideale 

Geschenkidee

EIS-/DESSERT- 
SCHALE, Glas, 
ca. Ø11cm. 389359..

bisher

3,49

UNSER BESTPREIS

1,99 43%
Sie sparenBeim Kauf eines 

6-er Kartons pro 
Stück nur 1,-



NUR 10,-
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334-TLG. SET

4-TLG. TOPFSET, 
Edelstahl 18/10, 
sehr gute Wärme- 
speicherung und Wärme- 
verteilung über den ganzen 
Topfboden, integrierte Literskala, 
für alle Herdarten geeignet, 
best. aus: Kochtopf ca. Ø16cm 
und Ø20cm, Bratentopf 
ca. Ø20cm und Stieltopf 
ca. Ø16cm (ohne Deckel). 432001.0

PFANNE, Edelstahl  
18/10, ca. Ø24cm.

64,95im Wert 
von

INDUKTION

bisher 279,- UNSER BESTPREIS

99,-
65%
Sie sparen

30-TLG. BESTECKSET „BROOKLYN“,  
Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeignet, best.  
aus: je 6 Menülöffeln, Menügabeln, Menümessern, 
Kaffeelöffeln und Kuchengabeln. 432018..

SONDER-
EDITION!

bisher 149,- UNSER BESTPREIS

59,95
60%
Sie sparen
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VERWANDLUNGSSOFA,  
Bezug Stoff Paris anthrazit,  Metallfuß Chrom,  
ca. B202/H92/T104 cm, Liegefläche 
ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 49 cm, 
inklusive Bettkasten. 
Bezug : 90% Polyester, 10% Polyamid. 235898..10

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Ohne Zierkissen

bisher

1699,-
1149,- 
UNSER BESTPREIS

32%
Sie sparen

 BETTKASTEN
 INKLUSIVE Lieferpreis inkl. MontageBo
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bisher

4,95

UNSER BESTPREIS

3,50 30%
Sie sparen

CHRISTBAUMKUGEL,
Silber-weiß oder Soft 
Simplicity zartrosa, 
z.B. 28-teilig,  
ø ca. 3 cm. 18702.*.*

28-TLG. SET

Riesige Weihnachts- 
kugel-AuswahlBei Kauf von 3 Einheiten  

Weihnachtskugeln bekommen Sie 
die günstigste geschenkt.

KAUF 3 ZAHL 2!
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TEELICHTHALTER,
Glas lackiert,  
versch. Ausführungen, 
ca. 9 cm hoch.
683290..

bisher

2,49

UNSER BESTPREIS

1,50 40%
Sie sparen

je

Lichterglanz für Zuhause 
zum Vorteils-Preis

GLASKUGELN,
Mix silber/natur,  
ø ca. 3,5 cm. 683202.21

bisher

4,95

UNSER BESTPREIS

2,-
60%
Sie sparen

XL
Größe

CHRISTBAUMKUGEL,
Glas silber, ø ca. 7,5 cm.
683287..

UNSER BESTPREIS

2,-bisher

2,95

Bei Kauf von 3 Einheiten  
Weihnachtskugeln bekommen Sie 

die günstigste geschenkt.

KAUF 3 ZAHL 2!

33%
Sie sparen



bisher

14,95

UNSER BESTPREIS

6,- 60%
Sie sparen

je

bisher

12,95

UNSER BESTPREIS

5,- 61%
Sie sparen

je

TISCHLÄUFER, 
ca. 35x120 cm.
102805..-.3.TEXTILSERIE,  

100% Baumwolle, 
versch. Farben. 

4-TLG.  
PLATZSET-SET, 
ca. 33x48 cm.
102805.4.-.8.

4-TLG. SET

16-TLG. KOMBISERVICE, Steingut, 
mikrowellen- und spülmaschinenge-
eignet, best. aus: 4x Speiseteller,  
ca. Ø27cm, 4x Dessertteller, ca. Ø21cm,
4x Mehrzweckschalen, ca. Ø19cm,  
4x Kaffeebecher, ca. 300ml.
102701..

bisher 49,95

UNSER BESTPREIS

29,95 40%
Sie sparenBo
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VASE, 
Glas, spülmaschinen-
geeignet, Inhalt ca. 550ml

je

bisher

2,99

UNSER BESTPREIS

2,- 33%
Sie sparen

jebisher

12,95

UNSER BESTPREIS

4,-
69%
Sie sparen

ab

DEKO-TEPPICH,  
in vielen versch. Farben  
erhältlich, ca. 40x55 cm.
683239..

Gü
lti

g 
bi

s 1
9.1

2.2
02

1

VASE EVIN, Keramik, 
versch. Ausführungen. 5080545..

ca. 14 cm hoch, ø ca. 8,5 cm

bisher

6,95

ca. 27 cm hoch, ø ca. 10 cm

UNSER BESTPREIS

5,- 29%
Sie sparen

je



2-TLG. SET

inkl. Glas-
Tortenplatte

bisher 19,95

UNSER BESTPREIS

8,95
55%
Sie sparen

2-TLG. BACKFORMSET, 
spülmaschinengeeignet,  
best. aus: Tortenplatte aus Glas,  
ca. Ø32 cm und Backform  
ca. Ø28 cm. 18754..
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Einbauküche Lacklaminat Hochglanz  
weiß, inkl. Edelstahl-Elektrogeräte und  
Edelstahl-Einbauspüle, ca. 340 cm breit 

Energieeffizienzklasse (EEK)  
* Spektrum A+++ bis D

ALLES INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld 
PCTACK042

Hochbaubackofen 
PBWK3 NN5F IN (EEK A)*

Dunsthaube 
DGHBS 94 AM X (EEK C)*

Kühlschrank 
PRC 451 (EEK A+)*

 *
2
 Spektrum A bis G 

Individuell planbar

bisher

4798,- 2598,- 
UNSER BESTPREIS

46%
Sie sparen

Privileg Kühlschrank 
PRC 451 (EEK A)*2
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SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
2-trg., Front Lack weiß, Korpus 
und Zierleiste Wildeiche furniert, 
Bauchbinde Wildeiche Riffholz 
massiv, ca. B300/H230/T68 cm. 
Diese Möbel enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 570014.2.* 

LUXUS-DOPPELBETT, 
Korpus Wildeiche furniert, Polster-Kopfteil 
Bezug Rondo weiß, Fußteil schwebend mit 
Rundstollen, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Bezug: 88% Polyurethan, 10% Polyester,  
2% Nano.  Ohne Nachtkonsolen, Wandsteckbo-
arde, Bettkasten, Plaid, Bettzeug und Zierkissen. 
570014.2.* 

1298,- 
UNSER BESTPREIS

38%
Sie sparen

1498,- 
UNSER BESTPREIS

45%
Sie sparen

INKLUSIVE KRANZLEISTE

UND BELEUCHTUNG Wende-
Bettwäsche

SATIN-BETTWÄSCHE- 
GARNITUR, 100% Baumwolle, 
versch. Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm 
und 1x 80x80 cm. 715043../715044..  

auch in 
Übergröße
erhältlich

bisher 69,99

UNSER BESTPREIS

39,95
44%
Sie sparen je

Gü
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g 
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s 1
9.1

2.2
02

1

bisher

2097,-
Lieferpreis inkl. MontageLieferpreis inkl. Montage

bisher

2698,-

Wildeiche

ECHTHOLZ
furniert
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BETTEN-SET, best. aus: 
Ganzjahresbett:  Füllung 300g/m², 
Rauten/Kegel-Steppung, Bezug: Baumwoll-
Gewebe, 100%Baumwolle, Paradies Greentex® 
Bio-Baumwolle, mit Aloe Vera Veredelung, Füllung: 
Paradies Fill® Comfort, 100% Polyester, Gewicht: 1010g,
Kissen: geschmeidiges Baumwoll-Gewebe, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, Aloe Vera Veredelung, Füllung: 
Paradies Softys, 100% Polyester, Gewicht: 940g. 577027..

2-teiliges 
       Set

2-TLG. KISSEN-SET, 
geschmeidiges Baumwoll-
Gewebe, Bezug: 100% Baum- 
wolle, Füllung: Paradies Softys®, 
100% Polyester, mit Aloe Vera 
Veredelung, ca. 80x80 cm. 577028..

2-teiliges 
       Setbisher 79,95

UNSER BESTPREIS

39,95
50%
Sie sparen

bisher 149,-

UNSER BESTPREIS

69,95
53%
Sie sparen
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In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen Mehrpreis

 1

 2

 3

BOXSPRINGBETT, 
Bezug Veloursgewebe, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 190/104/210 cm, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 17088..10

 1  Kaltschaumtopper, Bezug 100% Polyester,  

      waschbar, gegen Mehrpreis 
 2  hochwertige Obermatratze Bonnell für optimale Körper-
      unterstützung, weitere Qualitäten gegen Mehrpreis

 3  Basis-Unterfederung mit Bonnell oder 7-Zonen-
      Tonnentaschenfederkern gegen Mehrpreis auf Massiv-Holzrahmen

LUXUS
LIEGEHÖHE 
ca. 56 cm

kaltschaumtopper

199.-

Ohne Topper und Kissen

bisher

1928,-

Wende-
Bettwäsche

LINON-BETTWÄSCHE- 
GARNITUR, 100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen,  
z.B. ca. 1x 135x200 cm 
und 1x 80x80 cm. 15577..

auch in 
Übergröße
erhältlich

bisher 49,99

UNSER BESTPREIS

19,95
60%
Sie sparen je
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1298,- 
UNSER BESTPREIS

33%
Sie sparen

Lieferpreis inkl. Montage



Bo
nu

s-C
ou

po
n 

50
Gü

lti
g 

bi
s 1

9.1
2.2

02
1

Bo
nu

s-C
ou

po
n 

51

UNSER BESTPREIS

29,95
46%
Sie sparen

jeFROTTIER-SET, 
100% Baumwolle, best. aus: 1x Duschtuch, 
B/H ca. 67x140 cm und 2x Handtuch, 
B/H ca. 50x100 cm, versch. Farben. 18844..

bisher

55,85

Gü
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s 1
9.1

2.2
02

1

WC-GARNITUR,
Metall grau, ca. 77 cm 
hoch, ø ca. 25 cm.
1000462..

bisher 84,95

UNSER BESTPREIS

59,95
30%
Sie sparen

ROLLWAGEN,
Metall grau, Ablagen 
aus Sicherheitsglas, 
BHT ca. 40x75x34 cm.
1000462..

bisher 139,-

UNSER BESTPREIS

89,-
36%
Sie sparen
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53GAMING-STUHL, 
Stoff/Netzstoff, 
100% Polyester, 
B/H/T ca. 54/121-
129/67 cm.

GAMING-STUHL, 
Stoff/Netzstoff, 
100% Polyester, 
B/H/T ca. 72/
138/72 cm.

• Stufenlose Sitzhöhenverstellung
• Perfekter Sitzkomfort mit 
   Lendenwirbelunterstützung für 
   die körpergerechte Sitzposition
• Wippmechanik mit 
   Härtegradeinstellung
• Gebremste Sicherheits- 
   doppelrollen
• Belastbarkeit bis zu 110 kg
17838..

• Taschenfederkern im Sitz
• 2D Armlehnen mit Höhen- und       
   Seitenverstellung
• Inklusive Nacken- und  
   Lendenkissen
• Rückenlehne bis 135° verstellbar
• Belastbarkeit bis zu 150 kg
17838.3

189,- 
UNSER BESTPREIS

34%
Sie sparen

249,- 
UNSER BESTPREIS

44%
Sie sparen

269,- 
UNSER BESTPREIS

41%
Sie sparen

bisher

287,- bisher

449,-
bisher

459,-

• inkl. Kopfhörerhalterung
• LED-Beleuchtung mit Fernbedienung
• Belastbarkeit bis zu 80 kg
18097.2

SCHREIBTISCH, Gestell Metall 
schwarz, B/H/T ca. 120/78/60 cm.

Gü
lti

g 
bi

s 1
9.1

2.2
02

1



VASE, 
Steingut, versch. Ausführungen 
und Farben, ca. 11 cm hoch.
5080618..

bisher

5,99

UNSER BESTPREIS

2,-
67%
Sie sparen

Versch.  
Ausführungen

je
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bisher

1998,-
1398,- 
UNSER BESTPREIS

30%
Sie sparen

Inkl.  
Sitzkissen

Ohne  
Dekokissen

Dining Essgruppe, best. aus: Esstisch mit 
Keramiktischplatte und Metallfuß in V-Form  
dunkelgrau, ca. 200x100 cm, Höhe ca. 74 cm.  
6x Positionssessel Geflecht doppelt halbrund mit 
Gasdruckfeder verstellbar, inkl. 6x Sitzkissen.
15748..
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Montage*
auf Möbel, Küchen & Matratzen.

GRATIS
Montage*

...unser Geschenk für Ihre Wohn-Wünsche!

www.moebel-graf.de

%

%
Gratis
Montage*
auf Möbel, Küchen & Matratzen.

...unser Geschenk für Ihre Wohn-Wünsche!

www.moebel-graf.de

%

%
GRATIS

Entsorgung**
auf Möbel, Küchen & Matratzen.auf Möbel, Küchen & Matratzen.
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2TLG. SEKTGLAS-SET, 
im Geschenkkarton.
878070..

bisher

15,80

UNSER BESTPREIS

9,99
33%
Sie sparen

Ideale 
Geschenkidee

2-TLG.-SET

Panorama-Restaurant
SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

Knusprige Entenkeule
mit Rotkraut und Klößen

9.9.9595
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Pro 
Portion

Gültig vom 05.12. bis 19.12.2021. 
Angebot gültig für bis zu 4 Personen.

Abb.  
ähnlich

12.95



Lieferpreis inkl. Montage

999,- 
UNSER BESTPREIS

33%
Sie sparen

bisher

1498,-

 INKLUSIVE ELEKTROMOTOR

 INKLUSIVE AUFSTEHHILFE
Große 

STOFF-
UND LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

RELAXSESSEL,
Bezug Leder Torro schoko, inkl. 
motorische Verstellung der Fuß-
stütze und Rückenlehne durch  
1 Elektromotor und Aufstehhilfe. 
120515..30

• Produkte aus der Region

• Speisen frisch & hausgemacht
  täglich wechselnd

• wechselnde Bio-Gerichte

• Buchen Sie unser Restaurant 
   auch für Ihre Weihnachts- oder 
   Geburtstagsfeier, etc.

So gut schmeckt  
es nur in der Heimat!
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Willkommen in unserem 
Panorama-Restaurant!

Guten 
Appetit!



MÖBEL GRAF  
Vertriebs GmbH 
Heidenauer Straße 107 
01796 Pirna 
Telefon (03501) 46 00 60 Öffnungszeiten:  

Mo-Fr...........10-19 Uhr 
Samstag........   9-19 Uhr       Reg. Gericht Dresden, HRA 6831

www.moebel-graf.deExpress-Bus Linie H/S 
Haltestelle Pirna Siedlung

Bei uns gibt es immer etwas zu entdecken, lassen Sie sich  
überraschen! Wir sind jederzeit für Sie und Ihre Einrichtungs- 
wünsche da – persönlich oder auch ganz bequem online.

Alle Preise Abholpreise Alle angegebenen Maße sind ca. Angaben. Farb- Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten. Nur solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Dekoration. Gültig bis 19.12.2021 MG_2021

Besuchen Sie uns jetzt  
auf unserer Homepage:  
Entdecken Sie noch  
mehr Inspirationen  
für Ihr Zuhause!


